
Největší ryze česká encyklopedie Multimediaexpo 
Možná jste si všimli, že internetové weby jsou často plné chyb a nepřesných 
informací, odborné články a encyklopedie nevyjímaje. Jenže kdo má dnes čas chodit 
informace ověřovat do knihovny, nebo má peníze na všechny knihy světa. Proto je tu 
největší ryze česká encyklopedie Multimediaexpo naplněná mnoha  informacemi.  

Ryze česká encyklopedie 
Ptáte se, co znamená pojem ryze česká encyklopedie? Majitel společnosti i celý 
tým i technické zázemí je umístěno i placeno v České republice a nezdaňuje se 
v daňových rájích. Encyklopedie Multimediaexpo je skvělým českým 
multimediálním počinem a současně gigantickým neziskovým projektem 
postaveným na moderním redakčním systému MediaWiki. Svým uživatelům dokáže 
nabídnout nezávislé články s širokým okruhem témat s technologickými 
vylepšeními, která nejsou ani na Wikipedii. Nabízí však mnohem víc.  

Český multimediální projekt Multimediaexpo 
Multimediaexpo je český multimediální projekt vytvářející největší encyklopedii. I 
když využívá stejně jako velmi známá Wikipedie stejný moderní redakční systém 
MediaWiki, encyklopedie Multimediaexpo dokázala své podání obohatit o celou řadu 
technologických vylepšení. Nenajde žádnou zastaralou knižní verzi, ani informace 
kopírující Wikipedii. Najdete zde vylepšený a dokonale propracovaný systém. 
Multimediaexpo.cz je česká multimediální encyklopedie na internetu, která je plně 
připravena na proces spoluvytváření svými čtenáři. 

Co najdete na Multimediaexpo 
Multimediaexpo dokáže svým uživatelům nabídnout pestrou škálu nejrůznějších 
článků zahrnujících různorodá témata o významných událostech, osobnostech, 
předmětech, počinech, vesmíru i naší planetě Zemi od roku 1901. Vylepšená 
podpora multimediálních technologií nabízí celou řadu uživatelsky přívětivých 
vylepšení. Zahrnuje 220 sociálních sítí i možnost měnit vzhled encyklopedie díky 
grafickým skinům. Gigantické a HDR fotografie, video články, flickr i mapové 
články a videa z Youtube doplňuje i rozsáhlý katalog firem a prezentací. 

Multimediaexpo má mnoho návštěvníků  
Encyklopedie Multimediaexpo už dokázala dosáhnout návštěvnosti v intervalu od 90 
000 do 100 000 zobrazených stránek za den. Aktuálně zahrnuje 310 840 článků, 
719 000 multimediálních souborů a 1 069 300 stránek. Přestože jde o neziskový 
projekt, který pro svoji funkčnost využívá výkonné servery, nabízí katalog firem a 
prezentací s reklamním prostorem v podobě článků zahrnující šablony pro 
komerční sdělení a 8 možností vlastní prezentace. Neváhejte ji proto prozkoumat.  

Oslavte narozeniny s Multimediaexpo 
Multimediální česká encyklopedie Multimediaexpo.cz oslaví 2. listopadu 2022 své 
16. narozeniny. Nový webový server s procesorem AMD a novými serverovými 
disky s kapacitou 12 TB překonává metu 2 600 000 stránek. Tým Multimediaexpo 
rozhodně neusíná na vavřínech. Vede ho nejvýkonnější wikipedista na světě a 



začíná budovat další, tentokrát anglickou encyklopedii, protože má spoustu 
zahraničních uživatelů. A to už se vyplatí zadat si zde velkou textovou reklamu. 

Multimediaexpo v praxi 
Multimediaexpo.cz je největší česká multimediální encyklopedie. Podpora 330 
národních jazyků z ní dělá nadčasový počin. Silně rostoucí návštěvnost nyní 
zahrnuje kolem 20 000 aktivních uživatelů denně. V nedávné minulosti však byla 
návštěvnost ještě mnohem vyšší a čítala na 43 087 unikátních uživatelů za den.  

Celková statistika encyklopedie už dávno překonala výrazný milník 78 000 000 
zobrazených stránek. Česká encyklopedie Multimediaexpo.cz také překonala 
magickou hranici 2 800 gigantických fotografií a stala se absolutně první ryze 
českou internetovou encyklopedií, která dokonala překonat tuto metu. Pokud jste ji 
ještě nenavštívili, je nejvyšší čas to napravit.  


